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SE-BRM.0012.1.3.2026 

PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI REWIZYJNEJ 

RADY MIASTA I GMINY KÓRNIK 

w dniu 25 marca  2026 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbyło się w dniu 25 marca 2026 roku w  sali   

posiedzeń   ratusza   bnińskiego.   Obrady   rozpoczęto   o   godzinie   12:00,                 

a   zakończono   o  godzinie  13:22.   W   posiedzeniu   wzięło   udział  7 radnych. 

Obecni: 

1. Maciej Brylewski 

2. Michał Buchwald 

3. Iwona Grześkowiak 

4. Magdalena Pawlaczyk 

5. Jerzy Rozmiarek 

6. Piotr Szczepaniak 

7. Jerzy Walczyk 

 

W spotkaniu uczestniczył także Bronisław Dominiak Wiceburmistrz Miasta i Gminy 

Kórnik, radca prawny Przemysław Barczyński. 

 

  

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący komisji Jerzy Walczyk otworzył posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Powitał 

zebranych.  Poinformował, że posiedzenie jest nagrywane, a zasady przetwarzania 

danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku z prowadzeniem 

rejestracji nagrań Komisji - dokument jest załącznikiem do protokołu. Na podstawie listy 

obecności stwierdził, że obradach uczestniczy 5 radnych (radna Magdalena Pawlaczyk  

i radny Jerzy Rozmiarek spóźnili się na posiedzenie).  Komisja Rewizyjna miała kworum 

i mogła podejmować prawomocne decyzje.  Przewodniczący Jerzy Walczyk zapytał, czy 

radni mają uwagi do ogłoszonego wcześniej porządku obrad. Nie zgłoszono uwag. 
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Przyjęty porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

3. Zakończenie kontroli przeprowadzonej w KPA KOMBUS Sp. z o.o. w Czołowie:  

a) zapoznanie się z opinią prawną, 

b) przyjęcie protokołu pokontrolnego. 

4. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski.  

5. Zakończenie posiedzenia. 

przygotowany w oparciu o system zarządzania pracami Rady Gminy / Miasta i  

Lin 473201 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Dokument jest załącznikiem do protokołu. Brak uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Maciej Brylewski, Michał Buchwald, Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Iwona Grześkowiak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek 

Radny Maciej Brylewski nie głosował za pomocą systemu eSesja. 

 

Następnie przewodniczący komisji Jerzy Walczyk za ogólną zgodą przeszedł do punktu 

4 porządku obrad i zaproponował harmonogram terminów kontroli do wniosku 

https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/ffe7ce06-f8da-4#collapse1
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/ffe7ce06-f8da-4#collapse2
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/ffe7ce06-f8da-4#collapse3
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/ffe7ce06-f8da-4#collapse6
https://kornik.esesja.pl/posiedzenie/ffe7ce06-f8da-4#collapse7
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absolutoryjnego. Po ustaleniu harmonogramu kontroli powrócono do omówienia punktu 

3 porządku obrad. 

 

Do spotkania dołączyła radna Magdalena Pawlaczyk. Od tej chwili w posiedzeniu 

uczestniczyło 6 radnych.  

 

3. Zakończenie kontroli przeprowadzonej w KPA KOMBUS Sp. z o.o. w Czołowie: 

3a.) zapoznanie się z opinią prawną, 

Przemysław Barczyński radca prawny omówił opinię prawną – dokument jest 

załącznikiem do protokołu.  

 

Do spotkania dołączył radny Jerzy Rozmiarek. Od tej chwili w posiedzeniu uczestniczyło 

7 radnych.  

 

Przewodniczący komisji Jerzy Walczyk odwołał się do przygotowanego protokołu 

pokontrolnego po przeprowadzonej kontroli w KPA KOMBUS Sp. z o.o. w Czołowie. 

Zwrócił uwagę za wymienione w dokumencie zalecenia pokontrolne. Następnie zebrani 

na posiedzeniu radni i goście dyskutowali o kompetencjach Komisji Rewizyjnej Rady 

Miasta i Gminy Kórnik w odniesieniu do obowiązujących przepisów. Przeanalizowano 

zapisy w propozycji protokołu pokontrolnego i wspólnie wypracowano wspólne 

stanowisko, co do kierunku zaleceń i wniosków pokontrolnych. 

 

3b) przyjęcie protokołu pokontrolnego. 

Nie głosowano w sprawie przyjęcia protokołu pokontrolnego.  

 

 

4. Sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący komisji zaproponował kolejne posiedzenie na 24 kwietnia 2026 r.  

 

 

5. Zakończenie posiedzenia. 
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W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący Jerzy Walczyk zakończył 

posiedzenie Komisji Rewizyjnej MiG Kórnik. 

                                                                                                     Przewodniczący Komisji 

                                                                                                          /-/ Jerzy Walczyk 

Protokołowała: Ewa Woźniak 

 


